

愿躬三尺身，做好一件事

——记尖山铁矿“行者公益”团队

■通讯员 郭旭壮

人不多,五个,志同道合,爱好让他们走在一起,跋山涉水,一路走一路摄,一路走一路写,美景靓影留在镜头里,感受记忆融入文字中,徒步一百多公里,穿越原始森林,登顶娄烦最高的山峰,走着走着,他们走进了公益。而身后,不知何时,却已是一大帮相扶相持的人。

他们带着衣服来了。想为西藏、青海、贵州的孩子们献点爱心。三天,集聚了一大堆的衣服、文具,七成、八成、全新的衣服各式各样,挑着捡着,把爱心寄出去。置疑难免会有,“不是噱头吧,发疯还是闲的?”“身边多少需要帮助的人,何苦呢?”“千里寄鹅毛,值吗?”“多少骗子,消费着善意。”他们不想理会闲言碎语,只想安静地做点实实在在的事,从身边做起。

他们带着书籍来了。让知识的光芒照亮孩子们,让沉睡的书籍焕发出生命,捐赠书籍,一摞摞的书,一盒盒磁带,一页页崭新的纸……在他们的带动下,矿区的很多孩子们都高高兴兴地捐出自己的书。他们在书香阵阵里整理,打包,分类汇总,将这些书和崭新的书包一起送到岚县普明镇小学的孩子手里,那一天,学校像过节一样热闹,孩子们脸上洋溢着笑。

他们带着节目来了。看到孤寡老人生活单调沉闷,他们利用业余时间,编排文艺节目,来到敬老院演出。十多个节目,让娄烦马家庄敬老院的老人们那样开心。那一天,老人们脸上的皱纹舒展开了,眼角挂着泪花,开怀大笑,孤独在那一刻杳无踪影。有人兴奋地拍起了桌子,以这样特殊的方式表达着喜悦,现场暖意融融,曾经清冷的大厅里欢乐热闹。

他们带着剪刀、推子来了。老人们低头,像孩子般听话,任由嗡嗡作响的推子把烦恼丝去掉,轻扶的双手,生怕弄疼这些和蔼的老人。有的仅仅是眼神的交流,带着深深关怀的爱意。曾经木然的表情,此刻,变得充满敬意与感动,缓缓流淌着。“大爷拿着,不多,你看看自己买点啥吃的。”大爷手向后缩,这份爱意不管多少,想的还是转给更需要的人。

他们抬着募捐箱来了。那一天,风有些紧,寒意逼人。鲜红的马甲,简易的募捐箱,在寒风里格外醒目。五元、十元、二十元、五十元、一百元,在他们用心的讲述中,善意汇聚起来,大



■记者 孙敬

病面前,陌生而善良的人们带来了强大正能量。他们将募捐情况在网上公示,向更多的朋友发出求助信息,神奇的网络让爱心的接力延伸得更远。

他们的行动感动了许多人,不少年轻人加入进来。他们在矿区就像一支特殊的行动队,除了集中力量办大事,他们还利用业余时间,解决身边人遇到的水电暖故障等生活小困难。

他们也不清楚自己的初衷能坚持到哪一天,但他们只想实实在在地去行动,以一颗行者的赤诚之心去温暖社会,温暖人心。

人常说,做一件好事容易,难的是一辈子做好事。他们只想用自己的行动,坚持公益,把这点微弱的火种播撒到更多人的心里。

公益的路能走多远,谁也说不清,但不忘初心,方得始终!尖山行者,一直在路上。

近日,太钢总医院医护人员来到太原市公安局城北分局巡警大队,将一面锦旗送给城北分局的干警们。锦旗上面写着:“为企业排忧解难,做人民满意公仆”。

2016年12月10日,太钢总医院工作人员小杨将一台动态心电图记录仪放在了检验科的标本台上,过了一会,她回去取时,发现记录仪已经不见了。小小的记录仪看着不大,却价值两万多元,医院用了三天时间四处寻找怎么也没有找到,只好向城北分局巡警大队求助。城北分局干警接到报案立即行动。他们从现场5台监控设备中调取资料,发现在盒子丢失的这段时间中,有9个人出现在案发现场。干警们通过各种方法走访排查,最后将目光锁定在嫌疑人董某身上。干警们随即调取近一个月的监控视频,经过连夜研究分析,终于发现了嫌疑人的行踪。

12月15日晚,当董某再次出现在案发现场时,现场蹲守的干警对其跟踪,查清了其家庭住址。第二天,干警们到其家中进行走访,董某矢口否认见过记录仪。干警们耐心细致地将国家法律法规向他进行了讲解,并留下了联系电话。三个小时后,经过激烈的思想斗争,董某找到了干警,交出了心电图记录仪。

此刻,距离太钢总医院工作人员报案仅仅36个小时。

失而复得的心电图记录仪

花园月子会所开业啦

日前,太钢总医院专业母婴产后康复护理机构——花园国际月子会所正式运营。该会所依托三甲医院专业的医疗资源,为母婴提供从医院到会所的咨询指导、产前检查、产褥期护理、产后康复、新生儿护理、新生儿早教、育婴指导等同质化、一体化、专业化的母婴健康护理服务。

本报记者 王旭宏 通讯员 王兴 摄影报道



周到服务暖人心。



餐厅工作人员精心烹制营养套餐。



会所全体人员参加业务技能培训。